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ENTE PARCO NAZIONALE GRAN SASSO E MONTI DELLA LAGA
AVVISO PUBBLICO
SELEZIONE DI UN ESPERTO PER RICERCA-AZIONE, SERVIZI PROPEDEUTICI ALLA REDAZIONE DEL PIANO PLURIENNALE ECONOMICO E SOCIALE DEL PARCO NAZIONALE DEL GRAN SASSO E MONTI DELLA LAGA”.

 ALLEGATO 2 

Relazione sulle Competenze e sulle Attività Professionali
RELAZIONE 
SULLE COMPETENZE E SULLE ESPERIENZE PROFESSIONALI
A. Titoli Accademici e Professionali
In questo paragrafo devono essere presentati sinteticamente i titoli accademici e professionali (aggregati utilizzando le tipologie previste dai criteri di valutazione), che si intendono fare valere ai fini della valutazione con le informazioni ritenute necessarie e utili per l’attribuzione dei punteggi.

B. Pubblicazioni

In questo paragrafo deve essere presentato sinteticamente l’elenco delle Pubblicazioni (aggregati utilizzando le tipologie previste dai criteri di valutazione) che si intendono fare valere ai fini della valutazione, con le informazioni ritenute necessarie e utili per l’attribuzione dei punteggi. 

C. Competenze ed Esperienze Professionali di Carattere Generale (Tab.  A - punto 5) 
In questa sezione deve essere elencata la documentazione idonea a dimostrare il possesso delle competenze e delle esperienze professionali  di carattere generale valutabili secondo le modalità previste dall’articolo 3 dell’Avviso.

Al fine di poter procedere ad idonea valutazione saranno ammessi esclusivamente attestazioni comprovanti l’esercizio di attività inerenti le competenze richieste.

Sezione (Tab. A – punto 5.1)
In questa sezione devono essere sinteticamente descritte le principali attività realizzate (piani e programmi di sviluppo sociale), nel ricoprire ruoli di coordinamento e direzione di programmi, piani e progetti complessi (numero di pagine consentite max 3, formato A4, con le seguenti specifiche: carattere 11 - Time News Roman - interlinea 1,5 – max  37 righe per pagina).

Sezione (Tab. A – punto 5.2)
In questa sezione devono essere sinteticamente descritte le principali competenze ed esperienze professionali (ad esclusione di quelle relative ad attività inerenti le tematiche all’Avviso) valutate sulla base della qualità e dell’innovatività dell’approccio utilizzato e dei risultati conseguiti nelle principali attività realizzate (numero di pagine consentite max 3, formato A4, con le seguenti specifiche: carattere 11 - Time News Roman - interlinea 1,5 – max  37 righe per pagina).
D. Competenze ed Esperienze Professionali Maturata sulle Tematiche del bando (Tab.  A - punto 6)
In questa sezione deve essere elencata la documentazione idonea a dimostrare il possesso delle competenze e delle esperienze professionali di carattere specifico nelle tematiche del bando, valutabili secondo le modalità previste dall’articolo 3 del presente Avviso.

Al fine di poter procedere ad idonea valutazione saranno ammessi esclusivamente attestazioni comprovanti l’esercizio di attività inerenti le competenze richieste.

Sezione (Tab. A – punto 6.1)

In questa sezione, devono essere descritte, sinteticamente,  le capacità di coordinamento e direzione di programmi, piani e progetti complessi sulle tematiche oggetto del Piano pluriennale economico e sociale , valutata sulla base dei ruoli ricoperti nelle principali attività realizzate.  (numero di pagine consentite max 3, formato A4, con le seguenti specifiche: carattere 11 - Time News Roman - interlinea 1,5 – max  37 righe per pagina).

Sezione (Tab. A – punto 6.2)

In questa sezione devono essere, sinteticamente, descritte le principali competenze ed esperienze professionali, in relazione alle tematiche oggetto dall’Avviso, valutate sulla base della qualità e dell’innovatività dell’approccio utilizzato e dei risultati conseguiti, nelle principali attività realizzate (numero di pagine consentite max 3, formato A4, con le seguenti specifiche: carattere 11 - Time News Roman - interlinea 1,5 – max  37 righe per pagina).
Sezione (Tab. A – punto 6.3)
In questa sezione devono essere sinteticamente descritte le conoscenze e le competenze specifiche in materia di:

· Programmazione e pianificazione strategica di area vasta e di progettazione integrata territoriale;

· Politiche per lo Sviluppo Locale;
· Metodologie, tecniche e strumenti di programmazione, pianificazione strategica di area vasta e di progettazione integrata territoriale; 
· Normativa comunitaria, nazionale e regionale sulla programmazione e pianificazione strategica di area vasta e di progettazione integrata territoriale.

(numero di pagine consentite max 3, formato A4, con le seguenti specifiche: carattere 11 - Time News Roman - interlinea 1,5 – max  37 righe per pagina).

